
 

Referat af bestyrelsesmøde i Borup Kino 12. august 2024 

Til stede: Maria Brünner, Jens Kragh-Asbæk, Annette Christiansen, Per Heskjær, Christian 

Wolff-Petersen, Mette Thomas og Birthe Petersen 

Afbud: Bjarne Jensen og Henriette Le Metayer  

Dagsorden  

1. Valg af ordstyrer  

2. Kulturnat 

3. Reklame for at få flere frivillige 

4. Beredskabsplanen 

5. Indkøb 

6. Beholder til (farligt) affald 

7. Video med opgørelse af kassen og rengøring af kaffemaskinen 

8. Indretning af stuerne  

9. Henvendelse om strikkebio 

10. Eventuelt 

Referat 

Ad. 1. Valg af ordstyrer 

Jens blev valgt. 

Ad. 2. Kulturnatten 

• Der bliver solgt Braunstein i flasker og fra fadølsanlæg. 

• Birthe sender vagtplanen ud i frivilliggruppen på Facebook, og spørger til om der er lidt 

flere, som har mulighed for at tage en vagt i løbet af aftenen. 

• Ved standen udenfor kan der betales med MobilePay, mens der skal benyttes kort ved 

fadølsanlægget. 

• Per og Christian tager bænke og borde op ad kælderen et par dage før kulturnatten.  

• Det udarbejdede program sendes ud til medlemmerne, samt lægges på Facebook. 

• Jens køber ind til kulturnatten. 

• Hvis nogle ønsker at tegne medlemskab af Kino henvises til vedledningen, som ligger 

på bordene i Kino. 

Ad. 3. Reklame for at få flere frivillige 

Mette skriver udkast til en frivilligkontrakt, som beskriver, hvad det indebærer at være frivillig 

– herunder hvad man giver og hvad man får. Christian får udarbejdet et opslag om at Kino 

søger flere frivillige. Punktet tages op igen senest til strategidagen. 

Ad. 4. Beredskabsplanen  

Beredskabsplanen er hængt op i Kino. Mette sender materialet til Per, som sender det ud til de 

frivillige. 

Brandtilsynet har været forbi og godkendt bygningen. Kommunen ønsker at få tilsendt 

tegninger af den nye indretning af salen. Mette finder tegninger. Kino er ikke bygget om 

(flytning af vægge og vinduer mv.), men udelukkende sat i stand i form af udskiftning af gulvet 

og stolene i salen. 

Ad. 5. Indkøb:  

Der indkøbes en lille kompressor, lille kabeltromle og en arbejdslampe. Dette skal bruges i 

forbindelse med rengøring af salen særligt under stolene. 

 



Ad. 6. Beholder til (farligt) affald 

Vi skal samle det farlige affald sammen, fx batterier i et glas i kiosken, og så tager Christian 

det med en gang imellem.  

Mette har skaffet piktogrammer som klistermærker til affaldssortering i køkkenet og 

salen/kiosken.  

Ad. 7. Video med opgørelse af kassen og rengøring af kaffemaskinen  

De bliver optaget i september. 

Ad. 8. Indretning af stuerne 

Christian har købt prøver på lamper og bygger en liste, de skal side på. Det afprøves på mødet 

11. september. Herefter afgøres det, om der skal gås videre ad den vej afhængig af pris, og 

hvordan det kommer til at se ud. 

Ad. 9. Henvendelse om strikkebio 

Når programmet for efteråret er udarbejdet, vælger vi en film, der vil være velegnet til at blive 

vist med dæmpet lys, så der kan strikkes under forestillingen. Der skal være tid til at få gjort 

reklame for tiltaget. 

Ad. 10. Eventuelt 

Der var ingen ting til eventuelt. 

  

 

 


